20 T'vpvaolo Bépolag B' T'upvaoiou I'. KoukouAiavtag

Alayoviopa 2°° tetpapnvou (A)

ONOMATETITIQNYMO: ...iiiieiiiieiiiieeeiiee et eeeieeeaieeeaieeerieeeaaneeeaaneeeaens BAOMO2
HMEPOMHNIA:  .............. /20
TMHMA: .....

©EMA 1°

A. Na xapaxtnpioste pe Zo0to 11 AaO0g T1g MAPAKATE NMPOTACELG:
i. H ypa@kn mapaoctaon g ouvaptnong y = 2x + 5, 6i€pxetal ano v apxn v asovav. £ A
ii. O1 ypa@ikég mapaoctaoelg t@V ouvaptroe®y y = 3x kat y = 3x + 1821,

av rtapaoctabouv oto 1610 ouotnua afovev, Ba sival mapaiAnleg. Z A
iii. H ypagkr) mapdotaon g ouvaptnong y = 2x - 4, diépxetat ano to onpeio A(3, 2). A
iv. Av 6U0 nood eivatl avaloya, TOTE T0 YIVOPEVO TOV AVIIOTOIX®V TIH®OV Toug €ivat otabepo. £ A
v. H efiowon ax + By =ype a # 0 11 B # 0 mapiotavel eubeia. z A

Movabdeg 2

B. Aivetal n ouvaptnon y = ax.

3.

4.

Na sermA£§ete TNV 0KOTI ANAVIION OTI§ NAPAKAT® NPOTACELG:

. H ypagkr) nmapaoctaon tg ouvaptnong eivat pia eubeia nmou digpxetatl rmaviote armo 1o

onueio: A. (1, 1) B. (0, 0) L. (a, 1) A. (0, a) E. (-1, -1)

Av 1 ypa@kr) tapdaotaorn g ouvaptnong i€pxetat amno to onpeio (1, 2) tote:

A.a=-2 B.a=-1 T.a=; Aa=1 E.a=2

Av a = -3, 161e 11 YpaAQ1K) Iapdotacn g ouvaptnong diépxetatl ano to onpeio:

A. (3, -1) B. (1, 3) I. (-a, 3) A. (3, -a) E. (1, -3)

H eSlowon tng eubeiag rou tépvel toug dfoveg X'x kat y'y ota onueia (0, —4) xkat (-2, 0)

eivarn: A.x+2y=4 B.2x+y=4 TI.2x+y=-4 A.x-2y=4 E. kapia anod auvteg
Movdabeg 3

ZInV npoTn ot TOU NAPAKATE Mivara divovtal TE00EPlg CUVAPTHOELS, EVQ
otn Seutepn otnAn divovral t€ooepa onpeia, ota onoia ot £ubeicg novu
MAaploTAvVouUV Ol OUVAPTHOELS AUTEG, TEPVOUV Ttov afova y'y. Na ravete tig
RKATAAANAEGQ AVILOTOIXIOELG.

Zuvaptnorn Znpeio

Anavtnosig

A y=3x-5 1. (O, -95)

A B r A

B. y=-9x+3 |2. (0,-9)

T. y=4x-9 3. (0, 3)

Movdabeg 2
A. y=5x+1 4. (0, 1)
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OEMA 2°

A. a. Av ta mood x Katy sivat avaloya, va CUPNANPWOETE TOV MAPAKAT® TTivaKa Kat va

EKPPAOETE TO ¥ WG OUVAPTNOI] TOU X.

X 4 14 30
y 1 2 5

3
B. Na efetaoete av ta onpeia A(2, 1) B(3, E) kat I'(6, 4) Bpiokovial mave otnv

YPAQ1KN ITapAotacn g ouvaptnongy = % "X

B. Na ocupnAnpooste TOV NAPARAT MIVAKA TIHOV:

y=3x+1
X -2 0]
y -2 4

OEMA 3°
Aivetal n eubeia & pe e§iowon: 3x - 2y = 6
a. Na Bpeite ta onpeia A kat B ota oroia tepvetl toug agoveg.
B. Na Bpeite tnv kAion tng.
y. Na v oxedirdoete otav x eival mpaypatikog aplOpog.

6. Av A(2, 0) xat B(0, -3) va Bpeite to epadov tou tprywvou (AOB).

Zag suxopatl ermtuxia

Movabdeg 2

Movabeg 2

Movdabdeg 3

Movabdeg 2
Movdabdeg 1
Movdabeg 1
Movabeg 2
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Alayoviopa 2°° tetpapnvou (B)

ONOMATETITIQNYMO: ...iiiieiiiieiiiieeeiiee et eeeieeeaieeeaieeerieeeaaneeeaaneeeaens BAOMO2
HMEPOMHNIA:  .............. /20
TMHMA: .....

©EMA 1°

A. Na xapaxktnpioste pe Z00oto 1 AaOog T1§ MAPAKATE NMPOTACELG:

i. H ypa@kn nnapaotaon g ouvaptnong y = 2x - 1, 6i€pxetatl ano myv apxn v afovov. X A

ii. O1 ypa@1keg Mapaotdoelg IOV OUVApToe®V vV = 4X Katy = 4x + 1940,
av napaoctaBouv oto 1610 ocvotnua afovev, Ba eivat mapdAAnAeg. z
iii. H ypagkr) mapdaotaon g ocuvaptnong y = 2x - 4, diepxetat ano to onpeio A(3, 2). z
iv. Av dUo rood eivat avaloya, TOTE T0 YIVOPEVO T®V AVIIOTOX®V TIH®V Toug £ival otabepo. X
v. H e§lowon ax + By =y pe a # 0 1 B # O mapilotdver eubeia. z
Movdabeg
B. Aivetal n ouvaptnon y = ax.
Na srmA£gete TNV 0WOTH ANAVINON OTI§ NAPAKAT® NPOTACELG:
1. Av n1 ypagkr) rapdotaon tng ouvaptnong diEpxetal aro to onpeio (2, 1) tote:

A a=-2 B.a=-1 r.q=§ Aa=1 E.a=2

2. H ypagwkr nmapdaoctaon g ouvaptnong ivat pa eubeia rmou digpxetal maviote amno to
onueio: A. (1, 1) B. (0, 0) T. (a, 1) A. (0, a) E. (-1, -1)
3. Av a = 3, 101 1] YpA@1KI) TIAPACTACT] TG OUVAPTNONG O1EPXETAL ATTO TO ONHEio:
A. (3, 1) B. (1, 3) . (a, 3) A. (3, a) E. (3, 3)
4. H eflowon g eubeiag mou tepvetl toug adoveg xX'x kat y'y ota onpeia (0, -4) kat (2, 0)
etvatn: A.x+2y=4 B.2x+y=4 TI.2x+y=-4 A.x-2y=4 E.kapia ano auteg

Movdabeg 3

I'. Ztnv np®Ttn OTNAnN TOU MAPAKATK Mivaka divovial TECoEplg CUVAPTIOELS, EVE
otn Seutepn otnAn Sivovral t€ooepa onpeia, ota onoia ot £ubsicg novu
MaploTAVoUV Ol CUVAPTINOELS AUTEG, TEPVOUV Ttov afova y'y. Na ravete tig
RKATAAANAEGQ AVILOTOIXIOELG.

Zuvaptnorn Inpeio

Anavtnosig
A y=3x-5 1. (O, -95)

A B r A

B. y=-9x+ 3 2. (0, -9)

I y=4x-9 3. (0, 3)

A. y=5x+1 4. (0, 1) Movadeg 2

> > > >
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OGEMA 2°

A. a. Av ta mood x Katy sivat avaloya, va CUPNANPWOETE TOV MAPAKAT® TTivaKa Kat va
EKPPAOETE TO ¥ WG OUVAPTNOI] TOU X.

X 6 18 | 30
y 1 2 4

Movabdeg 2

4
B. Na efetaoete av ta onpeia A(3, 1) B(4, 3) kat I'(9, 4) Bpiokovial mave otnv

YPAQ1KL) ITAPACTAcT) TG OUvVAPTINOoNg y = § "X Movabeg 2

B. Na oupnAnpmoste TOV NAPARKATE IiVAKA TIHOV:

y=2x+3
X 0 1
y -1 S
Movdabdeg 3
OEMA 3°

Aivetal n euBeia € pe e§icwon: 3x + 2y = 6
a. Na Bpeite ta onueia A kat B ota omoia tépvet toug agoveg. Movabdeg 2
B. Na Bpeite v rAion ng. Movabdeg 1
y. Na v oxedrdoete otav x eivatl mpaypatikog aplOpog. Movdabeg 1
6. Av A(2, 0) xat B(0, 3) va Bpeite 1o epPadov tou tprywvou (AOB). Movabdeg 2

Zag suxopatl ermtuxia



